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3.
Na pocetku je tranzistor zakocen sve dok je

R
VR1 = 1 VCC <VX +VD +VBE =3.3V.
Rl + RZ

Kako je tranzistor zakocen, to je ig =ic =0.

Tranzistor provede u aktivnom rezimu za Ve =4.95V . Zamenom dela Seme tevenenovim generatorom

Vee = gc i Rr =R ||IRy, = % kQ kao na slici, racuna se:
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Tranzistor ulazi u zasi¢enje kada je Voc =7.1V . Nadalje vazi ista zavisnost struje baze kao u
aktivnom rezimu. Struja kolektora je jednaka
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a) Y=(A+B)(C+D)

b) Y=a®b=ab+ab=ab+ab=ab-ab=(a+b)(a+b)=(A+B)C+D)

Uporedivanjem se odreduje
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